
193第5部　個人利用動向

5–3 ソーシャルメディア  ［ 利用状況 /SNS ］
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ライブ配信サイト

動画共有サイト

ユーザー参加型の商品・サービスの
レビューサイト、評価サイト

マイクロブログ（Twitterなど）

掲示板

ウィキペディア

Q&Aコミュニティー

SNS

ブログ
2010年　N=3,293

2011年　N=3,321

閲覧のみしている

発言・書き込みをしている

投稿/配信している

SNS やマイクロブログなどで利用率が上昇
●  資料5-3-1  利用しているソーシャルメディア  ［2010年 -2011年］
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@myページ

メロメロパーク

Linkedin（リンクドイン）

この指とまれ！ゆびとま

2ちゃんねる SNS

foursquare

freeml

Lococom

Yahoo! Days

MySpace

Mobage

Facebook

GREE

mixi

2010年
N=703

2011年
N=1,066

84.1%
85.2%

mixi が他を圧倒するも、Facebook の利用率が 18ポイント伸張
●  資料5-3-2  登録しているSNS（複数回答）  ［2010年 -2011年］
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※「投稿 /配信したことがあ
る」は「動画共有サイト」「ラ
イブ配信サイト」のみ調査



194 第5部　個人利用動向

5–3 ソーシャルメディア  ［ SNS ］
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チェックイン

カレンダーやスケジュール

チャット

ゲーム以外のアプリ

コミュニティーを作る

レビューを書く

ウェブサイトをチェックする

レビューを読む

登録ユーザーを検索する

コミュニティーで発言する

写真や動画をアップする

他人の写真や動画をみる

つぶやく

メッセージを送受信する

ゲーム

日記やノートを書く

コミュニティーの発言を読む

他人のつぶやきをみる

他人の日記やノートを読む

SNS の利用サービスは、他人の日記やノートを読むが 63％でトップ
●  資料5-3-3  SNSで利用しているサービス  N=507

出所　『個人のソーシャルメディア利用実態調査 2011』
©impress R&D,2011
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商品やサービスに関する情報発信

仕事や勉強に関する情報発信

生活や暮らしに関する情報発信

ゲーム以外のアプリを利用する

趣味などに関する情報発信

商品やサービスに関する情報収集

著名人や有名人の日記を読む

仕事や勉強に関する情報収集

生活や暮らしに関する情報収集

ニュース

ゲームを利用する

趣味などに関する情報収集

ネット上の知り合いとのコミュニケーション

暇つぶし

リアルな友人とのコミュニケーション

SNS の利用目的は、リアルな友人とのコミニュケーションが 58％でトップ
●  資料5-3-4  SNSの利用目的  N=507

出所　『個人のソーシャルメディア利用実態調査 2011』
©impress R&D,2011
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